

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора кафедры факультетской хирургии им. проф. И.И. Неймарка с курсом ДПО ФГБОУ ВО АГМУ Минздрава России, д.м.н., доцента Петрикова А.С. на соискателя Дудина Дениса Валерьевича, представившего диссертационную работу «Прогнозирование течения тромбоза глубоких вен нижних конечностей в остром и отдаленном периоде с учетом лабораторных маркеров» на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – хирургия (медицинские науки)

Дудин Денис Валерьевич, 1989 г.р., в 2013 году окончил Алтайский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». С 2013 по 2015 гг. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» на клинической базе кафедры факультетской хирургии им. проф. И.И. Неймарка с курсом хирургии ДПО в отделении сосудистой хирургии КГБУЗ «Городская больница №5, г. Барнаул», а затем на этой же кафедре в очной аспирантуре с 2015 по 2018 гг. при ФГБОУ ВО «Алтайский государственный медицинский университет» Минздрава России по направлению 31.06.01 - клиническая медицина, где в рамках научных разработок кафедры и было определено научное направление и тематика диссертации.

В 2016-2017 гг. соискатель работал ассистентом кафедры факультетской хирургии им. проф. И.И. Неймарка и госпитальной хирургии с курсом хирургии ДПО, а с 2022 года - вновь был принят по совместительству ассистентом на кафедру факультетской хирургии им. проф. И.И. Неймарка с курсом ДПО в ФГБОУ ВО «Алтайский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Дудин Д.В. принимал непосредственное участие в получении необходимых клинических данных у включенных в исследование пациентов, являлся лечащим врачом большинства пациентов, находившихся на стационарном лечении в остром периоде, самостоятельно осуществлял забор крови в остром периоде, выполнял ангиопульмонографию и илиокаваграфию, УЗ-исследование вен нижних конечностей, активно осуществлял наблюдение и лечение пациентов на амбулаторном этапе. Соискатель систематизировал клинический материал и создал электронную базу данных согласно 4 этапам исследования, лично провел статистическую обработку при помощи современных программ, осуществил анализ полученных результатов на основе современных и актуальных методов, согласно поставленным задачам. Диссертант изучил отечественные и зарубежные научные публикации по теме диссертационного исследования, включая смежные разделы, подготовил статьи и публикации для печати в журналах и сборниках различного уровня.

При работе над диссертацией Дудин Д.В. зарекомендовал себя специалистом, имеющим высокий профессиональный уровень в области общей и сердечно-сосудистой хирургии, смежных специальностях, показал глубокое понимание научных проблем, непосредственно связанных с решением поставленной цели и задач в диссертации.

Обучаясь в клинической ординатуре в сентябре 2014 принят врачом-стажером отделения сосудистой хирургии, а после ее окончания с 2015 по 2018 гг. работал врачом сердечно-сосудистым хирургом в отделении сосудистой хирургии на базе КГБУЗ «Городская больница №5, г. Барнаул». После прохождения профессиональной переподготовки по специальности «Рентгеноэндovasкулярная диагностика и лечение» в объеме 504 часа с сентября 2018 г. по настоящее время Дудин Д.В. работает врачом по рентгеноэндovasкулярной диагностике и лечению в отделении рентгенохирургических методов диагностики и лечения. Работая в практическом здравоохранении прошел обучение на цикле ИП в объеме

